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Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, 

Στις πρωτόγνωρες συνθήκες που βιώνουμε, λόγω των έκτακτων νέων αναγκών και 

των συνακόλουθων μέτρων που έχουν ληφθεί από την Πολιτεία, το ΠΕ.Κ.Ε.Σ 

Πελοποννήσου σας απευθύνεται εκφράζοντας καταρχάς τις ευχές του για την καλή υγεία 

και τη διατήρηση του ηθικού υψηλού σε όλους μας. Οι έκτακτες συνθήκες ενεργοποιούν 

το κρυφό δυναμικό μας και οδηγούν στην αναζήτηση νέων τρόπων που θα 

ανταποκρίνονται στις νέες ανάγκες. 

Στο πλαίσιο αυτό έχετε ήδη ενεργοποιηθεί αποκτώντας σταδιακά πρόσβαση στα 

εργαλεία που το Υ.ΠΑΙ.Θ έχει προσφέρει ώστε να διατηρηθεί ζωντανή η εκπαιδευτική 

διαδικασία και η επαφή με τους μαθητές και τις μαθήτριες μας, που είναι πολύτιμη στους 

καιρούς που βρισκόμαστε. Ανταποκρινόμενοι στις νέες συνθήκες και εμείς από την μεριά 

μας, ως Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Πελοποννήσου, εκφράζουμε τη 

βούλησή μας για συνεργασία και υποστήριξη των σχολικών μονάδων και των συναδέλφων 

εκπαιδευτικών αξιοποιώντας τις δυνατότητες της Εξ Αποστάσεως Εργασίας, Εκπαίδευσης 

και Επιμόρφωσης. Στο επόμενο χρονικό διάστημα και μέχρι να περάσουμε αυτήν τη 

δύσκολη περίοδο, θα λειτουργήσουμε σε αυτό το νέο πλαίσιο επιδιώκοντας την ενίσχυση 

του εκπαιδευτικού έργου στην αποτελεσματικότητα και την ποιότητα του. 

Αρχικά, για την πραγματοποίηση της εξ αποστάσεως διδασκαλίας είναι απαραίτητο 

να εξοικειωθούμε όλοι με τις νέες τεχνολογίες, το νέο ψηφιακό περιβάλλον που θα 

φιλοξενεί την όλη εκπαιδευτική διαδικασία. Οι υπαρκτές αντικειμενικές δυσκολίες που 
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συναντάμε όλοι μας, εκπαιδευτικοί, γονείς, μαθητές, η ύπαρξη ή όχι του αναγκαίου 

εξοπλισμού, η πρότερη ή όχι γνώση και εμπειρία δεν θα πρέπει να αναστείλουν αυτή την 

προσπάθεια. Μπορούμε να αντιμετωπίσουμε όλα τα εμπόδια με τη συνεργασία και τη 

συλλογικότητα που όλοι μας χρειάζεται να ενισχύσουμε και να εμπλουτίσουμε 

αξιοποιώντας τις δομές υποστήριξης και διευρύνοντας την επικοινωνία μεταξύ μας. 

Επιτυχία θα είναι κάθε προσπάθεια, μικρή ή μεγάλη. 

Στο προσεχές διάστημα θα εργαστούμε μαζί σας σε θέματα που αφορούν τις 

διεργασίες της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, όπως είναι η οργάνωση ενός εξ αποστάσεως 

προγράμματος, η διαχείριση μιας εξ αποστάσεως ομάδας, το εξ αποστάσεως εποπτικό και 

εκπαιδευτικό υλικό, οι διδακτικοί και μαθησιακοί στόχοι, οι δραστηριότητες 

αλληλεπίδρασης, οι ενεργητικές διδακτικές τεχνικές.  

Μέχρι να ξεκινήσουν οι εξ αποστάσεως επιμορφωτικές δράσεις των Συντονιστών 

Εκπαιδευτικού Έργου, σας καλούμε να επισκέπτεσθε την ιστοσελίδα του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. 

Πελοποννήσου που επικαιροποιείται συστηματικά  https://blogs.sch.gr/pekespelop/   

 

Πάντα στη διάθεσή σας,  Καλή αντάμωση στο διαδίκτυο! 

 

 

                                                                                           Για το Π.Ε.Κ.Ε.Σ Πελοποννήσου 
       Η Αν. Οργανωτική Συντονίστρια 
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             Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ 70 
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